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Nº534 
 
 

50 Euro 
 
 
 
 
Nº534 AMOR DE MADRE, Madre en pie nutriendo a su hijo entre lirios y rosas. En reverso EN DEFENSA DE LAS NUEVAS 
VIDAS INOCENTES y un nonato entre flores y notas musicales. Un punzón con N coronada (Numisma, editor). 
Bronce anónimo. Plateada. Ø 45 mm.  
Grosor 5 mm. Peso +-39 grs. 
Canto liso. Conservación (0)                                  
 

EL PAPA SAN JUAN PABLO II Y ESPAÑA 
       
 
 
 
 

 
Nº600 

 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº600 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso 1981 y los escudos de S.S. Juan Pablo II y del 
rey Juan Carlos I, abajo N coronada incusa (marca de Numisma, su editor).  
Bronce. Ø 44 mm. Grosor 5.6 mm.  
Peso +-48 grs. 
Canto liso. Conservación (0)                                    
 
 
 
 
 
 

Nº601 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
 
Nº601 IOHANES PAVLVS II PONT MAXIMVS  y el busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso el mapa de España y Portugal y 
sobre el los escudos de S.S. y de España. En el exergo VISITA DE SU SANTIDAD MCMLXXXII. 
Bronce anónimo. Dorada. Ø 50 mm.  
Grosor 7 mm. Peso +-77.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)                                  
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Nº602 
 

 
12 Euro 

 
 
 
Nº602 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, detrás N coronada incusa (marca del editor, Numisma). En 
reverso PAX y los escudos de S.S. y de España, debajo 1982. Bronce. Ø 43.5 mm. Grosor 6 mm.  
Peso +-54 grs. Canto liso. Conservación (0)                                  
 
 
 
 

Nº603 
 
 

10 Euro 
 
 
 
Nº603 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, detrás N coronada incusa (marca del editor Numisma). En 
reverso vista del Pilar y el puente sobre el Ebro y en el arco ARAGÓN 1982. 
Bronce. Ø 43 mm. Grosor 6 mm. Peso +-51 grs. Canto liso. Conservación (0)                                  
 
 

 
 

Nº604 
 
 

10 Euro 
 
 
 
Nº604 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, detrás N coronada incusa (marca del editor Numisma). En 
reverso CATALUNYA 1982  y vista de la Sagrada Familia de Gaudí.  
Bronce. Ø 43.5 mm. Grosor 5.5 mm.  
Peso 49 grs. Canto liso. Conservación (0)                               
 

 
 

Nº605 
 
 

40 Euro 
 
 
 
Nº605 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, detrás N coronada incusa (marca del editor Numisma). En 
reverso GALICIA 1982  y la fachada de la Catedral de Santiago, abajo a la izquierda A y M, iniciales del artista Arnillas y Matallana. 
Bronce firmado. Ø 43 mm. Grosor 6.2 mm. Peso +-51.5 grs. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº606 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
Nº606 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso SANTIAGO DE COMPOSTELA 1981 y la 
fachada de la Catedral de Santiago, abajo a la izquierda A y M, iniciales del artista Arnillas y Matallana.  
Bronce firmado. Ø 43.4 mm. Grosor 6.2 mm.  
Peso +-50 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 

 
 

Nº607 
 
 

25 Euro 
 
 
 
 
Nº607 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso SANTIAGO DE COMPOSTELA 1982 y la 
fachada de la Catedral de Santiago, abajo a la izquierda A y M, iniciales del artista Arnillas y Matallana.  
Bronce firmado. Ø 43.3 mm. Grosor 6 mm.  
Peso +-50 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 
 
 

Nº608 
 
 

20 Euro 
 
 
 
 
Nº608 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, delante N coronada incusa (marca del editor Numisma). En 
reverso el Pilar de Zaragoza y el puente sobre el Ebro, en el arco ZARAGOZA 1981. 
Bronce. Ø 43.5 mm. Grosor 5 mm.  
Peso 49.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº609 

 
 

30 Euro 
 
 
 
 
 
Nº609 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda, detrás N coronada incusa (marca del editor Numisma). En 
reverso el Pilar de Zaragoza y el puente sobre el Ebro, en el arco ZARAGOZA 1982. 
Bronce. Ø 43.5 mm. Grosor 5 mm.  
Peso 49.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)               
 
 
 
 
 

Nº610 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
Nº610 JUAN PABLO II EN ESPAÑA y busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso el Pilar de Zaragoza y el puente sobre el Ebro, 
en el arco ZARAGOZA 1982. 
Bronce. Ø 43.5 mm. Grosor 5 mm.  
Peso 49.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 

 
 

Nº611 
 
 

20 Euro 
 
 
 
 
 
Nº611 JUAN PABLO II ANTE EL PILAR  y busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso vista del Pilar de Zaragoza y el puente 
sobre el Ebro, debajo 1984 ZARAGOZA. 
Bronce anónimo. Ø 46 mm. Grosor 4 mm.  
Peso +-41.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)               
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Nº612 
 
 

3 Euro 
 
 
Nº612 JUAN PABLO II  y el busto de S.S. hacia la izquierda. En reverso la Virgen del Pilar con la Cruz de Santiago y al fondo la 
vista del puente sobre el Ebro y la Basílica del Pilar, a la izquierda 1982 y 1984.  
Bronce con anilla. Ø sin anilla 28 mm.  
Grosor 4 mm. Peso con la anilla +-11 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 

Nº613 
 
 

10 Euro 
 
 
 
Nº613 JUAN PABLO II EN ALCIRA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Catedral. En reverso el 
escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 

Nº614 
 
 

10 Euro 
 
 
 
Nº614 JUAN PABLO II EN ARAGÓN 1982 y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Basílica del Pilar. En 
reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 

Nº615 
 
 

10 Euro 
 
 
 
 
Nº615 JUAN PABLO II EN ÁVILA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Catedral. En reverso el escudo 
de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm. Peso 26 grs. Canto liso. Conservación (0)  
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Nº616 

 
 

25 Euro 
 
 
 
Nº616 JUAN PABLO II EN GALICIA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Basílica de Santiago de 
Compostela. En reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs.  
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 

Nº617 
 
 

30 Euro 
 
 
 
Nº617 JUAN PABLO II EN GRANADA 1982 y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Alhambra. En reverso el 
escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
Nº618 JUAN PABLO II EN EXTREMADURA-GUADALUPE 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo el 
Monasterio de Nuestra Señora de Guadalupe. En reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)   35 Euro 
 
 
 
 
 

Nº619 
 
 

10 Euro 
 
 
 
 
Nº619 JUAN PABLO II EN NAVARRA-JAVIER 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo EL Monasterio de 
San Javier. En reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº620 
 
 

10 Euro 
 
 
Nº620 JUAN PABLO II EN EL PAIS VASCO-LOYOLA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Basílica 
de Loyola. En reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 

Nº621 
 
 

30 Euro 
 
 
 
Nº621 JUAN PABLO II EN MADRID 1982 y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Puerta de Alcalá. En 
reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 

 
Nº622 

 
 

15 Euro 
 
 
 
Nº622 JUAN PABLO II EN SALAMANCA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo el puente viejo y la 
Catedral. En reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 

Nº623 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
Nº623 JUAN PABLO II EN SEGOVIA 1982 y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo el Acueducto. En reverso el 
escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm. Peso 26 grs. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº624 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
 
Nº624 JUAN PABLO II EN SEVILLA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Torre del Oro. En reverso 
el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 

Nº625 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
 
Nº625 JUAN PABLO II EN TOLEDO 1982 y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Puerta de Carlos V. En 
reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 

Nº626 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
 
Nº626 JUAN PABLO II EN VALENCIA 1982  y S.S. estante, de frente, en actitud de bendecir, al fondo la Torre del Miguelete. En 
reverso el escudo de Su Santidad. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 3.2 mm.  
Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº627 
 
 

65 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº627 JUAN PABLO II. “ENTRE NOSOTROS” 31-X-1982 al 09-XI-1982. Busto SS. semidefrente y mapa de España con el brazo 
del Papa con el incensario. Fdo: Francisco Toledo. 
Bronce Ø 79,8 mm. Grosor 11,35 mm. Peso 244 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
 
 
 
 
 

Nº628 
 
 

25 Euro 
 
 
 
Nº628 VIAJE DE S.S. JUAN PABLO II A ESPAÑA. 1982 Busto a izquierda y Escudo papal. 
Metal blanco Ø 40,36 mm. Peso 20,4 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
 
 
 
 
 

Nº629 
 
 

40 Euro 
 
 
 
Nº629 VISITA DE S.S. JUAN PABLO II A ESPAÑA. Busto a izquierda y torre de catedral. La Cruz del Papa con los escudos del 
Papa, España y las doce ciudades visitadas. 
Bronce Ø 40,16 mm. Peso 31,3 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
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Nº630 
 
 

50 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº630 JUAN PABLO II. BENVINGUT A BARCELONA. 7-XI-1982. Recordo de la visita de S.S. Joan Pau II a l´estadí del 
Barcelona . El Papa de medio cuerpo con los brazos abiertos y su escudo y vista del Nou Camp. 
Bronce Ø 50,84 mm. Grueso 5,82 mm. Peso 63,5 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)  
   
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Nº631 
 
                                                                                                 
 

100 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº631 JUAN PABLO II. TESTIGO DE ESPERANZA-GUADALUPE. Su busto y fachada del monasterio. En reverso 6 líneas con 
la leyenda recordatoria y la fecha 1982. 
Bronce Ø 94,68 mm. Grueso 7,70 mm. Peso 203 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
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Nº632 
 
 

35 Euro 
 
 
 
 
Nº632 JUAN PABLO II. BIENVENIDO A ESPAÑA 31-X-9-XI-1982. El Papa de medio cuerpo con los brazos abiertos y el Templo 
del Pilar. Escudo papal con su lema y los nombres de las ciudades visitadas. 
Bronce Ø 51,37 mm. Grueso  5,67 mm. Peso 65,5 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 
 
 
 

Nº633 
 
 

35 Euro 
 
 
 
 
 
Nº633 JUAN PABLO II. BENVINGUT A CATALUNYA 1-XI-82. El Papa de medio cuerpo con los brazos abiertos y Montserrat al 
fondo. Su escudo y lema en reverso. 
Bronce Ø 51,37 mm. Grueso  6,12 mm. Peso 68,8 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 
 
 

Nº634 
 
 

45 Euro 
 

 
 
 
Nº634 JUAN PABLO II EN MONTSERRAT.  En reverso Joan Pau II a Montserrat 1982 y el escudo de la Abadía de Montserrat 
1982. 
Bronce Ø 40,27 mm. Peso 30 grs. 
Canto liso. Conservación (0) con manchitas    
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Nº635 
 
 

50 Euro 
 
 
Nº635 JUAN PABLO II EN MONTSERRAT .  Joan Pau a Montserrat y el escudo de la Abadía.1982. 
Bronce Ø 30 mm. Peso 13 grs. 
Canto liso. Conservación (0) con manchitas    
 
 
 
 
 

Nº636 
 
 

65 Euro 
 
 
 
 
 
Nº636 JUAN PABLO II  TESTIGO DE ESPERANZA. Cab. del Papa a izquierda y La Virgen de Montserrat y al fondo la Abadía y 
el monte. 
Bronce Ø 51,55 mm. Grueso 9,77 mm. Peso 108 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 

 
Nº637 

 
 

35 Euro 
 
 
 
Nº637 JUAN PABLO II. Salamanca. 1982. IV CENTENARIO DE SANTA TERESA DE JESÚS. Alba de Tormes. Busto orante del 
Papa y Busto de la Santa. 
Bronce Ø 38,34 mm. Grueso 4,84 mm. Peso 26 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 

Nº638 
 
 

35 Euro 
 
 
Nº638 IOANNES PAULUS II PONTIFEX MAXIMUS.  Primera visita de un Papa a Valencia . Noviembre 1982. Busto del Papa 
revestido y bendiciendo y la Virgen de los Desamparados y al fondo la Puerta de la Ciudad y la Seo. 
Metal blanco Ø 34,83 mm. Peso 17,4 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
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Nº639 
 
 

30 Euro 
 
 
 
Nº639 VISITA DE S.S. JUAN PABLO II A ESPAÑA. Zaragoza. Busto del Papa y la Seo. La Virgen del Pilar y la Catedral al 
fondo. 
Latón Ø 40,47 mm. Peso 29,3 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº640 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº640 SANTO PADRE JUAN PABLO II. SANTA TERESA DE JESÚS DOCTORA DE LA IGLESIA. IV Centenario de su 
muerte 1515-1582. Busto del Papa y su escudo. Santa Teresa en éxtasis y el Santo Espíritu. 
Cobre Ø 79,15 mm. Grosor 10,60 mm. Peso 220 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
 

EL PAPA SAN JUAN PABLO II Y EL MUNDO 
 
 
 
 

Nº670 
 
 

20 Euro 
 
 
Nº670 JOANNES PAULUS II PONT. MAX. Busto a la izquierda y vista de la Plaza de San Pedro. 
Metal blanco Ø 35,41 mm. Peso 14,8 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
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Nº671 
 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
Nº671 JOANNES PAULUS II. Busto girado a la izquierda y Plaza de San Pedro y abajo ROMA.  Fdo. Bandolí. 
Bronce Ø 60,24 mm. Peso 86 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
 
 
 
 

Nº672 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº672 JOANNES PAULUS II PONT. MÁX. Su busto girado a la izquierda y Escudo Papal. 
Metal blanco Ø 35,39 mm. Peso 14,6 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
 
 
 
Nº673 JUAN PABLO II PONT. MÁX. Su busto a izquierda y Escudo Papal.1978. 
Metal blanco fundido Ø 45,63 mm. Peso 16,20 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)   20 Euro 
 
 
 
 
 

Nº674 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº674 JOANNES PAULUS II PONT MÁX. O.L. Czeschowa. Ora Pro Nobis. Su busto a izquierda y la Advocación de la Virgen 
polaca. 
Metal blanco Ø 35,25 mm. Peso 15,9 grs. 
Canto estriado. Conservación (0/1)    
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Nº675 
 
 

50 Euro 
 
 
 
Nº675 CABEZA DEL PAPA QUE SE REPITE EN EL REVERSO. Anepígrafa. Parece una prueba de medalla. 
Bronce en dos piezas unidas Ø 34,26 mm. Peso 24 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
 
 
 
 

Nº676 
 
 

35 Euro 
 
 
 
Nº676 10 ANNES PAULUS P.P. II. Pontifex Maximus.Inmaculada Concepción de la Aparecida. Brasil. 1980 y en reverso Ded. 
Eccl. Bmv. Sine Labe Concepta de Apparitione y Anno Mariubilavi. Templo. 
Bronce Ø 39,59 mm. Peso 36,9 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
 
 

 
Nº677 

 
 

35 Euro 
 
 
 
Nº677 PAPAL VISIT- CANADÁ. Visite du Pape. 1984. Busto a la izquierda y Escudo Papal. 
Metal blanco Ø 34,26 mm. Peso 14,7 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 
 

Nº678 
 
 

50 Euro 
 
 
 
Nº678 VISIT OF POPE JONH PAUL II TO BRITAIN. 1982. Su busto orante  a izquierda y tiara papal. 
Cobre Ø 44,53 mm. Peso 33,6 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
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Nº679 
 
 

65 Euro 
 
 
 
 
Nº679 IOHANNES PAULUS II PONT MAXIMUS. First visit of a Pope to the White House. Washington 1979. 
 Bronce Ø 50 mm. Grueso 7 mm. Peso 74,9 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
 
 
 
 

Nº680 
 
 

50 Euro 
 
 
Nº680 JOANNES PAULUS II. México. Enero. 26-31-1979. Su busto a izquierda y Templo de la Virgen de Guadalupe 
Plata Ø 44,53 mm. Peso 21,4 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)    
 
 
 
 
 

Nº681 
 
 

55 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº681 JOAO PAULO. Papa con 1978. Papa Peregrino. Fátima 13-Maio-82. Vista de América, Europa y África y el Escudo papal. 
Bronce Ø 69,17 mm. Grueso 7,82 mm. Peso 145 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
Nº682 JUAN PABLO II-ESPAÑA 1982 y el busto del papa de frente ligeramente girado hacia la derecha. En reverso V 
CENTENARIO DE SANTA TERESA DE JESÚS y el busto de la Santa de frente ligeramente girado a la izquierda. 
Bronce anónimo plateado. Ø 61 mm.  
Grosor 9 mm. Peso 100 grs. 
Canto liso. Conservación (0)   50 Euro 
 


